

ПРОТОКОЛ № 3

позачергового засідання Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області

Дата та час проведення: 09 червня 2016 року, 16 год. 00 хв.

Місце проведення: м. Харків, пл. Свободи, 5, Держпром, 6-й під'їзд, II поверх. Зал засідань ГУ ДФС у Харківській області.

Присутні від інститутів громадянського суспільства (далі – ІГС):

43 представника ІГС, 2 запрошених

Модератор: Суханов І.Г. – в.о. голови Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області.

СЛУХАЛИ:

Суханова І.Г., який привітав присутніх, оголосив кількість учасників заходу та привітав з Днем журналіста членів Громадської Ради, які є представниками мас-медіа, а також іменинників. Ознайомив з порядком денним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Відкриття засідання Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області

1. Обрання голови Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області.
2. Створення нових робочих органів Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області, згідно пропозиціям, які надійшли від членів Ради.
3. Зміни у складі Правління Громадської ради, відповідно до пропозицій голови ГР і офіційно прийнятих рішень Комітетами (що відноситься до їх повноважень).
4. Припинення повноважень членів Громадської ради і включення нових, згідно заяв і Положення ГР. Затвердження складу Громадської ради.
5. Різне.
6. Підбиття підсумків. Закриття засідання Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області.

Кворум є – 40 членів громадських організацій.

ВИСТУПИЛИ:

Суханов І.Г., який сказав, що з'явився новий член ГР Кузнецов Д.О. (Харківська обласна молодіжна організація «Єдина молодіжна інформаційна соціальна мережа зв'язку»), але ми не подавали на нього лист, тому що сьогодні буде ще одна заява на заміну. Питання в тому, чи може він приймати участь у голосуванні?

Жук С.О. (голова Комітету з питань запобігання і протидії корупції та контрабанді Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області), коли створювалася ГР, ми затверджували численний список членів ГР, який був підписаний Сагайдак І.А., а список затверджує сама ГР, і члени приймали рішення без затвердження начальником служби. Тому, я вважаю, що Кузнецов Д.О. може прийняти участь у голосуванні.

Суханов І.Г. ще підійшли члени ГР, уточнена кількість учасників засідання – 42. Я зачитаю порядок денний. Які будуть пропозиції?

Боженкін М.В. (*Лозівська міськрайонна громадська організація «За Лозівщину»*) Прийняти за основу та в цілому.

Суханов І.Г. для проведення голосування необхідна лічильна комісія, вона у нас вже вибрана .

Жук С.О. (*голова Комітету з питань запобігання і протидії корупції та контрабанді Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області*) давайте проголосуємо за склад лічильної комісії, так як попередня складалася із п'яти осіб.

Суханов І.Г. склад лічильної комісії може змінюватися, виношу на голосування склад лічильної комісії із трьох осіб: Гаєва Т.І., Валентієнко В.П., Федоров Ю.В. Хто за?

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо обрання лічильної комісії у кількості 3 осіб . Гаєвої Т.І., Валентієнко В.П., Федорова Ю.В.

„за” – 43

„проти” – 0;

„утримались” – 0

ВИРІШИЛИ:

Обрали лічильну комісію у кількості 3 осіб у складі: Гаєва Т.І., Валентієнко В.П., Федоров Ю.В.

Суханов І.Г. ставлю на голосування затвердження порядку денного нашого засідання .Хто за?

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо затвердження порядку денного

„за” – 43;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

Рішення прийнято.

Суханов І.Г. порядок денний прийнятий в цілому, переходимо до роботи. Перед питанням обрання голови ГР, я коротко хочу доповісти, що переговорив з усіма членами ГР щоб заспокоїти ситуацію, Пропоную видвинути кандидатури голови ГР і голосувати за кожну окремо. У кого які пропозиції.?

Боженкін М.В. (Лозівська міськрайонна громадська організація «За Лозівщину») пропоную кандидатуру Суханова І.Г.

Цикало В.Г. (Харківська обласна громадська організація «Громада Харкова») пропоную кандидатуру Жука С.О.

Василенко А.І. (організація ветеранів України «Рада Харківської міської організації ветеранів») пропоную кандидатуру Шармара О.М.

Шармар О.М. (профспілка підприємців міста Харкова) Я вважаю, що Суханов І.Г. добре справляється з цією роботою, дуже великий об'єм роботи, тому я знімаю свою кандидатуру (самовідвід).

Жук С.О. (голова Комітету з питань запобігання і протидії корупції та контрабанді Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області) я теж знімаю свою кандидатуру та пропоную Суханова І.Г.

До зали засідання зайшов член ГР Ільютко О.С..

Суханов І.Г. ставлю на голосування вибір Голови свою кандидатуру.

Ільютко О.С. (об'єднання промисловців і підприємців Харківської області – регіональне відділення Всеукраїнської громадської організації «Український союз промисловців і підприємців») Громадську Раду при фінансовій службі повинна очолювати людина з фаховими знаннями. Вважаю, що на цій посаді повинен бути як організатор, так і професіонал. Пропоную кандидатуру Юровського Б.С., всі його добре знають.

Цикало В.Г. (Харківська обласна громадська організація «Громада Харкова») як можна голосувати за кандидата, якого не має на засіданні.

Федоров Ю.В. (Громадська організація "Харківський студентський центр") Це право кожного члена – висувати кандидатуру, по регламенту не прописано, як голосувати, коли не має кандидата. У Юровського не має можливості взяти самовідвід, але необхідно розглянути і цю кандидатуру.

Шевченко В.Л. (Харківське обласне відділення Всеукраїнської громадської організації «Антикорупційний форум») ставимо ці кандидатури на голосування.

Суханов І.Г. ставимо на голосування кандидатуру Суханова І.Г.

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо вибору Головою ГР Суханова І.Г.

„за” – 42;

„проти” – 0;

„утримались” – 1

Суханов І.Г. ставимо на голосування кандидатуру Юровського Б.С.

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо вибору Головою ГР Юровського Б.С..

„за” – 1;

„проти” – 30;

„утримались” – 12

ВИРІШИЛИ:

На основі даних лічильної комісії Головою Громадської Ради при ГУ ДФС у Харківській області обрано Суханова Ігоря Георгійовича (*інститут соціально-політичних ініціатив*).

Суханов І.Г. (*голова Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області*) Спасибо за довіру, я прикладу всі зусилля, щоб Громадська Рада працювала в конструктивному режимі. Переходимо до другого питання :створення нових робочих органів Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області, згідно пропозиціям, які надійшли від членів Ради Так, від 11 членів надійшла заява щодо необхідності створення нового комітету «з питань боротьби з тінговою економікою». Зачитую цю заяву. Згідно цієї заяви пропонується на голову комітета кандидатура Шармара О.М. Надаємо йому слово.

Шармар О.М. (*профспілка підприємців міста Харкова*) основною ціллю комітету вважаю визначення секторів тінгової економіки які становлять найбільший ризик втрати податків, організація та оприлюднення сумісних дій с ГУ ДФС по боротьбі з тінговою економікою.

Суханов І.Г. (*голова Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області*) ставлю на голосування два питання: створення комітету та кандидатуру Шармара О.М. на голову нового комітету «з питань боротьби з тінговою економікою».

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо створення комітету та вибору головою комітету «з питань боротьби з тінговою економікою» Шармара О.М.

„за” – 43;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

Рішення прийнято.

Суханов І.Г. (*голова Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області*) давайте порадимось, як поступити з діючим планом роботи на 2016 рік в зв'язку зі створенням нового комітету. План треба помінати, на наступне засідання підготувати новий план з урахуванням нового комітету. Буде перерозподіл між комітетами людей,

Жук С.О. (голова Комітету з питань запобігання і протидії корупції та контрабанді Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області) потрібний новий план, зупинити дію старого плану, Підготувати новий план.

Новікова В.І. (Харківський територіальний осередок ВГО «Спілка податкових консультантів України») у нового комітету ще не має нового плану, нехай він розробить свій план

Жук С.О. (голова Комітету з питань запобігання і протидії корупції та контрабанді Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області) висловився з питання перерозподілу членів Громадської Ради по комітетах.

Скуратович Є.К. (об'єднання організацій роботодавців Харківщини) висловилися щодо конструктивної роботи в податковому комітеті.

Цимбалюк В.Д. (Громадська організація «Спілка з захисту прав підприємців») висловився щодо переходу із податкового комітету до нового комітету боротьби з тіньовою економікою.

В 17.00 покинули залу засідань Валентієнко В.П. і Гончаренко М.В.

Суханов І.Г. (голова Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області) переходимо до третього питання: зміни у складі Правління Громадської ради, відповідно до пропозицій голови ГР і офіційно прийнятих рішень Комітетами (що відноситься до їх повноважень). Пропоную Шармару внести пропозиції щодо кандидатури від комітету до складу Правління.

Шармар О.М. (голова Комітету по боротьбі з тіньовою економікою) запропонував кандидатуру Чесного А.О.- громадська організація «Центр народного контролю та нагляду»

Суханов І.Г. (голова Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області) ставлю на голосування включення в склад правління Шармара О.М. та Чесного А.О.

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо включення в склад правління Шармара О.М. та Чесного А.О

„за” – 42;

„проти” – 0;

„утримались” – 0

Рішення прийнято.

Суханов І.Г. (голова Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області) переходимо до четвертого питання : припинення повноважень членів Громадської ради і включення нових, згідно заяв і Положення ГР. Затвердження складу Громадської ради.

Жук С.О. (голова Комітету з питань запобігання і протидії корупції та контрабанді Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області) висловився щодо заміни члена Правління від свого комітету Харченко О.М. на кандидатуру Федорова Ю.В

Льютко О.С. (об'єднання промисловців і підприємців Харківської області – регіональне відділення Всеукраїнської громадської організації «Український союз промисловців і підприємців») А яка причина виводу Харченко О.М. із складу правління?

Жук С.О. (голова Комітету з питань запобігання і протидії корупції та контрабанді Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області) Комітет вважає, що він не в повному обсязі виконував свої обов'язки, тому вважаємо проголосувати за зміну члена Правління.

Суханов І.Г. (голова Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області) ставлю на голосування кандидатуру Федорова Ю.В. на члена Правління

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо включення в склад правління Федорова Ю.В.

„за” – 40;

„проти” – 0;

„утримались” – 1

Рішення прийнято.

Суханов І.Г. (голова Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області) висловився щодо розширення повноважень та функцій Правління. Про дату визначення наступного засідання – рішення приймає Правління.

Льютко О.С. (об'єднання промисловців і підприємців Харківської області – регіональне відділення Всеукраїнської громадської організації «Український союз промисловців і підприємців») Категорично проти. Щодо розширення повноважень – необхідно внести зміни до Положення про Громадську Раду, в якому чітко визначити всі повноваження Правління.

Цимбалюк В.Д. (Громадська організація «Спілка з захисту прав підприємців») план засідань затверджений уже на 2016 рік, але якщо необхідно позачергове засідання – нехай приймає рішення Правління.

Суханов І.Г. (голова Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області) на наступне засідання підготувати всі зміни в комітетах, в Регламент та Положення. Ставлю на голосування впорядкування структури Громадської Ради та прийняти порядок денний на наступне засідання Правління.

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо впорядкування структури Громадської Ради та прийняття плану робіт на 2016 рік на наступному засіданні Правління

„за” – 37;

„проти” – 1;

„утримались” – 3

Рішення прийнято.

Суханов І.Г. (голова Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області) сказав про припинення повноважень члена ГР Цикало В.Г. в зв'язку з обранням депутатом міської ради.та заміну його на іншого кандидата від Харківської обласної громадської організації «Громада Харкова» Суханову О.І. Ставлю на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:

щодо заміни члена Г.Р.

„за” – 40;

„проти” – 0;

„утримались” – 1

Рішення не прийнято.

Суханов І.Г. (голова Громадської ради при ГУ ДФС у Харківській області)склад ГР 75 членів, новий список необхідно направити всім членам Громадської Ради. Я поставлю питання щодо аналізу відвідування засідань Громадської Ради її членами та їх виключення на наступному засіданні. Засідання закрито.

Голова

Секретар



І.Г. Суханов

Я.М. Чуб